

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 58 (9135). Среда, 22 июля 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

И Сибирь будет родной



СО ВРЕМЁН ЕРМАКА ТИМОФЕЕВИЧА ОБЖИВАЛИ НАШИ КРАЯ ЛЮДИ ИЗ РАЗНЫХ УГОЛКОВ НЕОБЪЯТНОЙ РОССИИ.

Шли за землёй и волей. Столыпинская реформа в начале 20 века всколыхнула окраины и центральные районы империи – по железной дороге прибывали семьи из Поволжья, Белоруссии, Украины... Перерождение в сибиряков шло не просто в суровом краю, но люди не сдавались. Потом были революция, колхозы, война... Крепчал сибирский характер южан. Новые поколения другой страны, как Сибирь, и не знали до поры, до времени.

Сорокинский район населяют представители более пятнадцати наций и народностей. Их предки проживали когда-то в Мордовии, Тамбовской, Харьковской, Херсонской губерниях, на Дону... Потомки предков сегодня называют себя коренными сибиряками.

Станут ли сибиряками дети Яны Николаевны Подгорной, мастера машинного доения из ООО "Петровское", сказать определённо нельзя. Семья прибыла в наш район в августе прошлого года из Луганской области, спасаясь от бомбёжек. В прежние времена там было всё замечательно. Много солнца и тепла, мало гнуса. Ягоды, фрукты, овощи поспевают рано. Всё на Луганщине близко и дорого сердцу Яны Николаевны и её родным.

В деревне Петровке им предоставили жильё и работу – на ферме. Выбирать не приходилось. Освоила машинное доение быстро. Спустя несколько месяцев уже участвовала в районном конкурсе мастеров.

Яна Николаевна считает, что главное в жизни – быть спокойной за детей, близких людей. Сильно переживала за родных, оставшихся в опасной, постоянно обстреливаемой местности.

Этим летом удалось уговорить близких приехать в Сибирь. Как в прошлом году обучала начинающую доярку профессии заведующая фермой Л.В. Захарова, так сегодня наставником для мамы является дочь. Вместе работают на Петровской ферме. Вместе радуются мирному небу и весёлому смеху детей, постепенно привыкающих к размеренной деревенской жизни.

У большинства местных жителей есть родственники в Восточной Украине. Поэтому и горе, и радость – общие. И надежда у людей общая на то, что придёт наконец мир на израненную варварскими бомбардировками землю.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Оксаны ЛАКМАН.

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

УНЫНИЕ – ПЛОХОЙ ПОПУТЧИК В ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ДЕЛАХ. ПРОШЕДШАЯ НЕНАСТАННАЯ НЕДЕЛЯ ОПТИМИЗМА НЕ ВСЕЛЯЛА.

И всё же несколько шагов в сторону увеличения показателей в заготовке сена было сделано. Так, в ИП "Ахметов С." прибавилось 30 тонн сена. На 21 июля заготовлено 100 тонн. В ООО "Казанское" прибавка составила 90 тонн, в СПК "Север" – 50 тонн, в ЗАО "Маяк" – 80 тонн, в ООО "Пинигинское" – 25 тонн, в ОАО "Нива" – 50 тонн. В целом по району прибавили к предыдущей цифре 375 тонн. План выполнен на 37 процентов.

По сенажу прибавили по 200 тонн в ОАО "Нива" и в ООО "Пинигинское", 284 тонны – в ЗАО "Маяк". Всего заготовлено 10000 тонн сенажа. План выполнен на 38 процентов.



Л. ИЛЬИНА.

ЮБИЛЕИ,
ЮБИЛЯРЫ

Селу Готопупово – 280 лет!

"И нет в целом мире прекрасней родимой деревни моей!" Под таким названием в минувшую пятницу в селе Готопупово состоялся праздник, посвящённый 280-й годовщине села.

На поляне перед Домом культуры собрались местные жители от мала до велика, гости – уроженцы села, волею судьбы в разные годы покинувшие родные места, и жители близлежащих населённых пунктов, представители администрации.

Неподдельный интерес у присутствовавших вызвала выставка работ, созданных руками талантливых мастеров народного творчества. Среди этих произведений – вышитые картины Тамары Викторовны Комаровой, величавый православный храм, выполненный в технике модульного оригами Василием Васильевичем Желтоуховым, и другие.

Впечатлённая увиденным, уже после праздника поинтересовалась у мастера оригами, что заставляет его столько времени (а собирал он церковь с помощью супруги Татьяны Владимировны ровно два месяца) проводить за кропотливой работой. Василий Васильевич пояснил: «Я люблю всё красивое. Хочется и людей порадовать, и себя».

А какими были столы, накрытые участниками конкурса «Самая гостеприимная улица»!



Они просто ломились от яств, приготовленных дружными соседями! Чего стоит только сладкий пирог с именной надписью «280 лет», который испекла жительница улицы Молодёжной Лариса Гавриленко.

А ещё на столах красовались оформленные на разный манер торты, пышные пирожные, румяные пирожки, булочки, печёные орешки и грибочки, домашний хлеб, блины с начинкой, яркие салаты, свежая отварная картошечка с зелёным лучком и хрустящими огурчиками, душистые котлеты, солёное сало, ягоды (малина, клубника, чёрная смородина), ва-

реньё, молоко, квас, компот, целебные настойки трав и многое другое. После подведения итогов конкурса всё это гастрономическое великолепие дружно пробовали и нахваливали все участники и гости юбилейного мероприятия.

Организованы были детские развлечения: работал аттракцион «Водный шар», на самокатах лошадакх резвились малыши.

На снимке: участницы конкурса Т.В. Рыбакова с внуком и Н.И. Глухова.

Открывая праздник, к зем-

лямкам обратился глава администрации Готопуповского сельского поселения Николай Васильевич Сафонов: «Уважаемые жители и гости Готопупово! Примите искренние поздравления с юбилеем со дня основания нашего села! Большое видится на расстоянии. А с расстояния в 280 лет хорошо заметны те события, которые стали уже историческими.

Этот день особенный для каждого, кто внёс частичку души в развитие своей малой родины. Много замечательных людей вписали свои имена в историю нашего села, прославили его боевыми и трудовыми подвигами. Это и первая учительница церковно-приходской школы Марфа Михайловна Еперина, и коллектив педагогов, обучающихся наших детей сегодня в современных школьных кабинетах, и комсомолки Агафья Богатырёва и Евдокия Чеснокова, погибшие в борьбе за установление советской власти, и наши земляки, которые сложили головы на полях сражений в Великую Отечественную войну и подарили нам, ныне живущим, свободу и независимость, и Голозубов Иван Степанович, который более двадцати лет руководил колхозом и вывел его в передовые хозяйства района. Это механикаторы и животноводы, которые сегодня под руководством Виктора Владимировича Ключова трудятся на полях и фермах нашего хозяйства, и мно-

гие другие. Низкий поклон этим людям!»

Николай Васильевич поблагодарил старожилы села, всю жизнь добросовестно проработавших на готопуповской земле, – Полину Павловну Антонову и Пелагею Павловну Кравченко – и вручил им ценные подарки. Александра Владимировича и Валентину Николаевну Юдиных глава поселения поздравил с рубиновой свадьбой, замечательную труженицу Фаину Ивановну Халтурину – с юбилейным днём рождения. В.В. Сафонов отметил и самого юного (один месяц от роду) жителя села – Шверука Артёма.



На снимке: П.П. Кравченко (слева).

(Окончание на стр. 2).

ЮБИЛЕИ,
ЮБИЛЯРЫ

Селу Готопутово – 280 лет!

(Окончание. Нач. на стр. 1).



Затем присутствовавших с юбилеем села тепло поздравил глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев, отметив, что Готопутово – одна из самых развивающихся территорий района. Готопутовцы вносят большой вклад и в развитие экономики, и в развитие народных традиций и ремёсел. Глава района выразил благодарность

старожилам и ветеранам села за их нелёгкий труд. В.В. Сафонову А.Н. Агеев вручил памятный адрес и подарок – сертификат на сумму 20 тыс. рублей.

По русскому обычаю юная танцовщица Яна Пепеляева преподнесла Александру Николаевичу и гостям праздника хлеб-соль.

Далее прошло награждение коллективов художественной самодеятельности, отмечающих свои юбилеи в год 280-летия села. Это Готопутовский хор (руководитель – Нина Васильевна Иванова), ветеранский клуб «КИВИС», танцевальная группа «Стиль» (рук. – В.А. Ситникова). Ведущие поблагодарили участников этих коллективов, без которых невозможно представить ни одно культурное мероприятие села,

за активную творческую деятельность и преданность искусству. Танцовщицы «Стиля» посвятили всем матерям села и всей России танцевальную композицию «Мама».

За весомый вклад в развитие и процветание села благодарности администрации Готопутовского сельского поселения из рук Н.В. Сафонова получили Н.С. Антонов, Е.В. Менг, А.В. Мазурикова, Т.И. Истомина, В.С. Денисов, А.П. Голубев, Ю.В. Бобёр, Н.П. Гурьева, С.В. Квачук, Н.Ф. Гаас, С.И. Клюкова, Н.В. Акимова, А.В. Харин, Р.П. Тарасов, Е.В. Пташкина, С.Б. Ткачёв.

В рамках праздника проводились конкурсы, а затем состоялось награждение.

За участие в конкурсе «Рукотворное чудо» были отмечены В.В. Желтоухов и Т.В. Комарова.

Лучшим подворьем была признана усадьба Николая Ивановича и Нины Фёдоровны Гаас. Второе место – у семьи Николая Васильевича и Нины Ивановны Глуховых, третье место завоевали супруги Геннадий Потапович Зоткин и Галина Дмитриевна Терёхина.

В конкурсе «Самая гостеприимная улица» проигравших не было – в нём победили все участники, ведь их силами был устроен настоящий пир!

Гостей веселили скоморохи, они проводили игры со зрителями, шуточный аукцион «Покупаем kota в мешке».

Участвуя в аукционе, счастливицы выиграли разнообразные сувениры с ярмарки, «три мешка счастья для настоящего

огородника», банку солёных огурцов.

На снимке: счастливый обладатель банки огурцов.



«Ясновидящая по огородным проблемам» Роза учила зрителей бороться с тлёй, а заодно провела «сеанс омоложения». Правда, немного «перестаралась», и вместо взрослой женщины перед народом предстал ребёнок.

Своим творчеством радовали собравшихся вокальные группы «Ивушка», «Ладушки», «Юность», солисты РДК Елена Водкина и Ирина Тиунова.

Завершилось торжество праздничным салютосм. Думаю, готопутовцы и все, кто принял участие в юбилейном мероприятии, долго ещё будут вспоминать радостные его моменты и благодарить тех, кто его организовал.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

СПОРТ
РОБИНЗОНАДА

На территории лыжной базы 8 июля прошёл районный туристский слёт «Робинзонада – 2015». В составе команд были спортсмены с ограниченными физическими возможностями из Сорокинского, Александровского, Ворсихинского, Готопутовского и Знаменщико-вского сельских поселений.

Участникам слёта предстояло пройти много препятствий в туристской экипировке: переправа по бревну, по параллельно протянутым верёвкам, по жердям, восхождение на вершину оврага и спуск, установка специальной палатки. На этапе «Лекарственные травы» туристы делились знаниями о полезных растениях. А на этапе «Первая доврачебная помощь» применяли медицинские знания по перевязке и переноске «больного» на носилках, сооружённых здесь же из палок и курток.

В трудной и упорной борьбе кубок и первый приз завоевала команда «Удальцы» (капитан – Дмитрий Коньшев), второе место заняла команда «Турист» (капитан – Вадим Ермолаев), на третьем месте команда «Быстрые» во главе с Виктором Додоновым.

Сборную команду Сорокинского района в конце июля ждут испытания на областном туристическом слёте. Соревнования пройдут в с. Криводаново. Приятных впечатлений нашим землякам и соревновательного духа!

Лариса ГРИШАЕВА.



Яркий и познавательный отдых

ПРОШЕДШАЯ НЕДЕЛЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ ИЗ ПИНИГИНО, ЗНАМЕНЩИКОВО И ОСИНОВКИ СТАЛА РАЗНООБРАЗНОЙ И ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ.

Шестого июля пинигинцы посетили Храм Покрова Божьей матери (г. Ишим), где в 2002 году на стекле иконы «Спас рукотворный» проявился образ Христа. В программу был включён обед в трапезной Храма, который, как оказалось, очень вкусный и отличается от домашней еды. Экскурсия продолжилась по городу Ишиму. Ребята побывали на железнодорожном вокзале и на привокзальной площади, у памятника ишимскому архитектору Никитину – автора технической разработки Останкинской телебашни и гигантской скульптуры «Родина-мать» в Волгограде. Побывали у памятника семикратного чемпиона мира и трехкратного олимпийского чемпиона гимнаста Бориса Шахлина, у памятника основателя города казака Ивана Коркина.

Ребятам показали историческую часть города: Никольский Храм, символ «дочерней любви» – памятник Проксаве Липоловой, дошедшей из Ишима до Санкт-Петербурга пешком и попросившей помилования у царя за ссыльного каторжанина-отца. Дети побывали на рыночной площади – на месте проведения Никольской ярмарки (одной из составляющих большого шелкового пути), в музее П.П. Ершова, в Богоявленском соборе, где писатель принял крещение.

Следующей остановкой стал музей Советской истории под открытым небом в Синицынском бору, где расположены блиндаж и окопы по типу используемых в годы Великой

Отечественной войны укреплений, формировавшихся в Сибири дивизиями, и многое другое.

Затем ребята посетили парк города Ишима, где расположены памятники героям сказки П. Ершова – Ивану и Коньку-Горбунку (ишимского скульптора Бориса Трогубова). Побывали в «резиденции Конька-Горбунка», где собираются работы мастеров-умельцев на тему сказки. Посмотрели скульптуру «Двух сердец», увешанную замками, символами укрепления семьи и, конечно же, посетили игровые площадки и аттракционы парка.

8 июля 2015 г. на бесплатную экскурсию на железнодорожный вокзал ездили дети из Осиновки. Начальник вокзала провела ребят по зданию, рассказала, в каком режиме работает вокзал, показала основные узлы работы. Затем участники экскурсии проводили в железнодорожное депо. Экскурсовод рассказал историю строительства депо, которому в 2013 году исполнилось 100 лет. Ребята смогли увидеть цеха, в которых производится изготовление деталей и ремонт локомотивов. Особенно пора-

зил воображение кузнечный цех, где прямо на глазах у детей, вынув из пылающего горна раскалённую болванку, кузнец изготовил деталь на огромном электрическом молоте. Ребята спустились в смотровую яму под локомотивом и взбирались на его крышу, сидели в кабине и запускали двигатель. Ярким воспоминанием останется посещение тренажёрного класса, где девочкам и мальчикам представили возможность в формате 3Д совершить поездку в кабине электропоезда.

Юные осиновцы остались довольны поездкой. Старшие мальчики всерьёз задумались о выборе профессии железнодорожника после окончания школы. Экскурсия стала не только познавательной, но и профориентационной.

9 июля 2015 года по маршруту осиновцев прошла детвора из Знаменщико-во.

Впереди ещё много яркого и интересного, отдыхайте с Центром физкультурно-оздоровительной работы!

Инструктор-методист ФСО
Лариса Гришаева.

ФУТБОЛ: ПОБЕДИЛА "СИБИРЬ"

ЧЕМПИОНАТ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД ЗАВЕРШЁН.

С 16 июня по 7 июля на стадионе СЦ «Сибирь» сражались 4 дружины. На первую ступень пьедестала определилась «Сибирь» (9 очков), вторую позицию заняла сборная Пинигинского сельского поселения (6 очков), 3 очка и третье по итогу чемпионата получила команда Готопутовского поселения. Ворсихинцы – четвёртые.

Любителей футбола и самих игроков впереди ждет Кубок «Сибирь» и чемпионат по мини-футболу.

До новых встреч!

О. Николаева.

На "борту" – дети!

СЕМНАДЦАТОГО ИЮЛЯ В РАМКАХ СМЕНЫ «КРУИЗ В ПРОШЛОЕ» ЛАГЕРЯ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ СОРОКИНСКОЙ ШКОЛЫ N 1 ИЗ «КРУИЗА» ВЕРНУЛСЯ «ЛАЙНЕР «ДЕТСТВО».

В свой последний день пребывания на борту ребята не унывали, всё так же радовались солнцу.

За свое недолгое путешествие мальчишки и девчонки успели проявить себя и получить за это награды в различных номинациях. Самые веселые представители смены получили призы за активное участие в жизни лагеря, за проявленный артистизм.

Нараждены ребята в номинациях: «Мисс Дружба», «Мистер Крошка», «Мистер Весельчак».

Самые голосистые дети получили награду в номинации «Золотой граммофон».

Не остались в стороне и «самые коммуникабельные». Они получили призы в номинации «Душа компании».

Начальник смены лагеря дневного пребывания Сорокинской школы N 1 Мария Михайловна Филимонова рассказала, что за проведенное в лагере время ребята показали себя с наилучшей стороны, успели проявить себя в конкурсах районного масштаба (музыкальный конкурс «Дебют», «Оранжевый мяч» и др.), посетили музейные комнаты в с. Ворсиха и в с. Готопутово, побывали в бассейне (с. Видулово).

– Желаю всем ребятам хорошо и с пользой провести оставшиеся каникулы, чтобы к началу учебного года у них остались только позитивные воспоминания о лете, – сказала Мария Михайловна.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.



ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

По жизни – с оптимизмом!

Глава района Александр Агеев, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Анатолий Аверин, глава администрации Пинигинского сельского поселения Алек-



сандр Петрченко и председатель ветеранской организации поселения Надежда Майорова 30 июня поздравили Марию Михайловну Знаменщикову, жительницу с. Нижнепинигино с 90-летним юбилеем. От общества инвалидов её поздравила Ирина Рыбако-

ва, которая работала с ней долгие годы.

Мария Михайловна встретила гостей радушной улыбкой, с радостью приняла поздравления. За праздничным столом поделилась своими воспоминаниями о прожитой жизни.

Оптимист по жизни, она не унывала даже в самые сложные годы. Родившись в многодетной семье в небольшой деревне Нововяткино Викуловского района, с детства познала тяжёлый крестьянский труд, помогала родителям в колхозе и дома. После окончания начальной школы самостоятельно работала с утра до ночи в колхозе.

Годы юности совпали с военным временем, когда люди от мала до велика работали для фронта и для Победы. Вместе с односельчанами и родными смогла пережить тяжёлое военное время. В те годы вместе со сверстниками пахали, сеяли, возили на конях зерно. За трудовой подвиг во время Великой Отечественной войны отмечена правительственной наградой, носит почётное звание «Ветеран труда».

Послевоенная жизнь также протекала в постоянном труде и в заботе о четверых детях. Мария Михайловна познала женское счастье с мужем Петром Афанасьевичем, затем горькую разлуку, но все преодолела, победила и болезнь.

Сегодня рядом с ней добрая, чуткая, заботливая дочь Антонина. Оказывают внимание и другие дети. Мария Михайловна счастливая бабушка – её окружают 8 внуков, 16 правнуков и 3 праправнука.

Особое место в жизни юбиляриши занимает женское рукоделие. Работы М. Знаменщиковой до сих пор украшают выставки прикладного творчества сельского поселения и района.

При расставании гости желали Марии Михайловне крепкого здоровья, счастья и благополучия, бодрости духа, радости и теплого сердечного внимания родных.

Радость находила в труде

Судьбы юбиляров, которым исполняется 90 лет, переключаются. И все-таки у каждого она своя, у каждого свой трудовой и жизненный путь. Отраднo, что в нашем районе есть такие солидные юбиляры. Они по праву пользуются большим уважением среди односельчан, являются гордостью района.

Четырнадцатого июня свой 90-летний юбилей встретила Гунина Клавдия Павловна. Её поздравили глава района А.Н. Агеев, начальник управления социальной защиты населения П.А. Ануфриев, председатель районного Совета ветеранов войны и труда А.Г. Аверин.

Клавдия Павловна родилась в многодетной крестьянской семье Гуниных Павла Николаевича и Екатерины Андреевны в селе Знаменщико-во Сорокинского района. С раннего детства помогала родителям в колхозе и дома. Когда родители уходили на работу, все трудности по воспитанию младших братьев и сестёр ложились на её плечи, потому что она была старшей.

Годы юности совпали с военным временем. Она работала на колхозной ферме, самоотверженным трудом ковала Победу вместе с другими тружениками в тылу.

Послевоенное время также было нелёгким, но и тогда люди находили радость в труде, помогая друг другу и стране преодолевать все трудности. Клавдия Павловна продолжала работать в колхозе дояркой и телятницей. Затем переехала в село Большое Сорокино.

Её трудовой путь отмечен правительственными наградами, она удостоена звания «Ветеран труда» и по праву пользуется уважением односельчан.



В настоящее время Клавдия Павловна живет с дочкой Ниной, которая оказывает ей большое внимание и окружает заботой. Радуетесь приходу внучат (их у неё трое) и, конечно, несказанно рада трём правнукам.

Гости пожелали юбиляру крепкого здоровья, счастья и благополучия, радоваться жизни и хранить молодость души!

Надежда ГУГЕЛЬ.
Фото автора.

Назначить пенсию, не выходя из дома

Пенсионный фонд России начал приём заявлений на назначение страховой пенсии по инвалидности и страховой пенсии по случаю потери кормильца в электронном виде. Таким образом, теперь граждане могут подать заявление на назначение любого вида страховой пенсии, используя сервис Личного кабинета застрахованного лица на сайте ПФР. Такой способ обращения за назначением пенсии делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.

Сегодня приём заявлений на назначение пенсии через Личный кабинет застрахованного лица в режиме опытной эксплуатации осуществляется отделениями ПФР в 57 субъектах Российской Федерации, а также в Государственном Учреждении – Отделе ПФР в Сорокинском районе.

Уже более 5 тысяч граждан стали пенсионерами без визита в ПФР в период с марта 2015 года, когда Пенсионный фонд начал приём заявлений на назначение страховой пенсии по старости через Личный кабинет застрахованного лица. В ближайшее время в Кабинете будет введён сервис ди-

станционного назначения пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в т.ч. социальных пенсий, а также накопительной пенсии по линии ПФР.

Для назначения пенсии через Кабинет необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ её доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронный почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объёме понадобятся дополнительные сведения.

Как и при личном визите в отдел Пенсионного фонда заявление о назначении пенсии через интернет можно подать за месяц до даты, с которой гражданин получает право на страховую пенсию.

Важно отметить, что в основе расчёта размера пенсии лежат данные о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которыми располагает ПФР.

Эти данные, которые полностью представлены в Личном кабинете застрахованного лица в сервисе «Оформление пенсионных прав», ПФР получает от работодателей и формирует из них базу персонализированного учёта пенсионных

прав, в которой у каждого работающего гражданина есть свой индивидуальный пенсионный счёт. Поэтому, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объёме, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФР.

Напомним: электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица» был запущен Пенсионным фондом в начале 2015 года. Он позволяет гражданам депонировать возраст в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, так как в кабинете содержатся персональные данные пользователя. С момента запуска сервисом воспользовались более миллиона человек.

В Личном кабинете каждый гражданин может узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтённых на его индивидуальном счёте в ПФР. Это ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии в соответствии с новым порядком формирования пенсионных прав и расчёта размера страховой пенсии, который введён в Рос-

сии с 1 января 2015 года. С 2015 года пенсионные права на страховую пенсию формируются в индивидуальных пенсионных коэффициентах, или пенсионных баллах. Все ранее сформированные пенсионные права конвертированы в пенсионные баллы без уменьшения.

При этом сервис позволяет узнать, сколько пенсионных баллов гражданину может быть начислено в 2015 году. Для этого достаточно ввести в соответствующее окно ожидаемый ежемесячный размер своего дохода от трудовой деятельности до вычета НДФЛ.

В Кабинете можно воспользоваться усовершенствованной версией уже известного всем пенсионного калькулятора. В новой версии он учитывает уже сформированные пенсионные права в пенсионных баллах и стаж. Его основной задачей по-прежнему является разъяснение порядка формирования пенсионных прав и расчёта страховой пенсии, а также демонстрация того, как на размер страховой пенсии влияют такие показатели как размер зарплаты, продолжительность стажа, выбранный вариант пенсионного обеспечения, военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком и др.

Н. ГАЛЬЧУК.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

В июне 2015 г. сотрудниками отделения полиции ?5 выявлено и раскрыто 17 преступлений, по которым возбуждены уголовные дела.

Группой уголовного розыска выявлено 3 преступления, связанные с тайным хищением чужого имущества, совершенные несовершеннолетними. Так, З. и Т., проживающие на территории Готопутовского сельского поселения, по предварительному сговору похитили денежные средства у несовершеннолетней З.

Несовершеннолетний Д. житель с.Ворсиха путем свободного доступа похитил 2 термоса, принадлежащих СПК «Север». Кроме данного преступления совершил незаконное проникновение в дом К. откуда похитил имущество.

24.06.15 г. несовершеннолетние Т. и К., жители с. Готопутово проникли в столовую ОАО «Нива» и похитили продукты питания.

Возбуждено одно уголовное дело по ст.159 УК РФ «мошенничество». Так, неустановленным лицом, использовавшим интернет, совершены мошеннические действия в отношении В., которая перевела на имя неизвестных 10 000 рублей.

26.06.15 г. в вечернее время Б., находясь в магазине, открыто похитил бутылку пива. Возбуждено уголовное дело по ст. 161 УК РФ «грабёж».

Старший инспектор
НАПиУ капитан полиции
Пинигина Е.А.

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

В Викуловском районе 2 июля 2015 г. зарегистрирован 1 случай повторного управления транспортным средством в состоянии опьянения.

В вечернее время гр. П. 1989 года рождения, управлявший мотоциклом «Урал» без государственных номеров, по улицам с. Викулово. В мае текущего года этот же гражданин был привлечён к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ «Управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения». Решением суда он был лишён прав на 1,5 года, ему был назначен штраф 30 000 рублей.

В связи с повторным управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и будучи лишённым права управления, в отношении гр. П. возбуждено уголовное дело по ст. 264 примечание 1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Ему грозит штраф в размере от двухсот тысяч до трёхсот тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо принудительные работы на срок до 2-х лет, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Госавтоинспекция напоминает, что с 1 июля текущего года внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения.

Ст.264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения, подвергнутым административному наказанию», отменяют ч.4 ст.12.8 КоАП РФ «Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 или 2 ст. 12.8 КоАП РФ».

Инспектор по пропаганде
ОГИБДД, старший лейтенант
полиции Тельнова М.В.